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Poder Legislativo
Câmara Municipal de Vereadores de Santa Quitéria do Maranhão -MA
CNPJ: 07.376.031/0001-90

 Ata da 79ª Sessão Ordinária do 1º Período da 25ª Legislatura da Câmara Municipal de Santa Quitéria- MA (Biênio 2025/2026) 
Aos 28 dias do mês de agosto de 2025, às 10h20min, no plenário da Câmara Municipal de Santa Quitéria do Maranhão, localizada na Rua Lucas Candeira, Nº 100, bairro Jardins, reuniram-se em sessão ordinária os(as) vereadores(as) Francisca Coelho da Silva, Maria Luzinete Pereira Lopes, Alda Maria Araújo Lopes, Joerbert Sousa, Claudivan Moreira Caldas, Auriete Lima Costa, além da participação online do vereador Francisco Augusto Meireles da Silva. Todos se reuniram na presença do ilustríssimo Presidente desta Casa, o vereador George Ricardo Caldas Pimentel.O Presidente declarou a Sessão aberta e solicitou que todos ficassem de pé para a execução do Hino Nacional da República Federativa do Brasil, conforme previsto no regimento interno desta casa legislativa. Após a execução, o Presidente pediu ao Secretário, Dr. Mateus Moreira, que realizasse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi lida e aprovada. Em seguida, o Presidente informou que a pauta da sessão era a votação do Projeto de Lei n° 001/2025 (LDO), que "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2026, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Ele comunicou que o projeto seria votado em dois turnos e, então, o colocou em votação, concedendo a palavra aos nobres Vereadores. O vereador Dr. Augusto Meireles, de forma online, cumprimentou a todos os presentes e se manifestou a favor do projeto. O Presidente, por sua vez, perguntou aos demais vereadores quem era a favor do projeto, solicitando que permanecessem como estavam, e quem era contra que se manifestasse. Como não houve manifestação contrária, o Presidente declarou o projeto da LDO APROVADO por unanimidade em primeiro turno. Na sequência, o Presidente questionou se alguém gostaria de fazer uso da palavra. A vereadora Auriete fez uso da palavra, cumprimentando a todos os presentes e perguntando ao Assessor Jurídico da Casa sobre o andamento do ofício que seria enviado ao Ministério Público referente ao fechamento do Banco Bradesco. Em seguida, questionou sobre as contas da ex-prefeita Ana Cláudia. Em resposta, o Presidente informou que o ofício referente ao fechamento do banco Bradesco estava em processo de elaboração e aguardando que a procuradoria enviasse os anexos para que fossem encaminhados em conjunto. Sobre as contas da ex-prefeita Ana Cláudia, comunicou que a LDO foi enviada durante a gestão da Prefeita Sâmia Moreira e aprovada nesta casa legislativa. Ele ainda afirmou que um ofício seria enviado ao Ministério Público para comunicar o ocorrido. Após a fala do Presidente, a palavra foi concedida ao nobre vereador Claudivan, que cumprimentou a todos e ressaltou que o fechamento do Banco Bradesco não é culpa da atual gestão nem de interesse desta Casa, mas, sim, uma decisão do próprio banco. Não havendo mais assuntos a serem tratados, o Presidente declarou a sessão encerrada.


image1.png




image2.png




